

ПРО...

...КАД-2

Строительство второй кольцевой автомобильной дороги вокруг Петербурга — вопрос среднесрочной перспективы и не находится в приоритете у Минтранса России.

Об этом заявил замминистра транспорта Николай Асаул: «Проект затратный, находится не в приоритете — это работа на перспективу. Мы считаем, что более важны сейчас вылетные магистрали — соединение области с городом. Все пробки должны быть ликвидированы, необходимы заезды, съезды с КАД и развязки».

...ОТЛОЖЕННЫЙ ПРАЗДНИК

День русского языка будет отмечаться в Петербурге только с 2013 года. Депутаты ЗакСа внесли поправки в ранее принятый закон о его праздновании. Инициатором поправки стал губернатор Георгий Полтавченко, указавший, что бюджет на 2012 год уже принят и финансирование соответствующей статьи в нем не предусмотрено.

Напомним, что указ о введении новой праздничной даты — Дня русского языка — подписал президент РФ Дмитрий Медведев. Его решено отмечать 6 июня, в день рождения Александра Пушкина.

...РАСТОРЖЕНИЕ КОНТРАКТОВ

Власти Петербурга и Москвы могут расторгать строительные инвестиционные контракты в одностороннем порядке. Соответствующий закон в третьем чтении одобрили депутаты Госдумы.

Речь идет о контрактах, заключенных до 1 января 2011 года. Поводом могут стать нарушение условий аренды выделенного под проект земельного участка или срыв установленных сроков строительства.

...ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

Горячая линия для сообщений о нарушениях в ходе выборов открылась при ГУ МВД России по Петербургу и Ленобласти.

Информацию о нарушениях законодательства в период избирательной кампании граждане могут сообщить, позвонив на круглосуточный телефон дежурной службы ГУ МВД по СПб и ЛО 573-26-27.

Организатор торгов — конкурсный управляющий ООО «ПЕТРОАВТОТРАНС» Павлов Максим Викторович (129090, г. Москва, а/я 53, 8 (495) 7754996, togi00@inbox.ru) сообщает о результатах торгов 14.11.2011 года по продаже имущества ООО «ПЕТРОАВТОТРАНС» (ИНН 7801134070, ОГРН 1027800522584, адрес: 199053, г. Санкт-Петербург, 2-я линия Васильевского острова, 37).

По лоту №14 победителем торгов признано ОАО «Русский торгово-промышленный банк», предложенная победителем цена по Лоту №14 составляет 7 500 000 руб. 00 коп. (семь миллионов пятьсот тысяч руб. 00 коп.), в том числе НДС — 18%.

По лоту №10 торги признаны несостоявшимися по причине наличия одной заявки, договор купли-продажи по Лоту № 10 подлежит заключению с единственным участником торгов ОАО «Пролетарский завод» по цене 12 406 980 руб. 00 коп. (двенадцать миллионов четыреста шесть тысяч девятьсот восемьдесят рублей 00 копеек).

Заинтересованность покупателей и участие в капитале по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему, НП «Союз менеджеров и антикризисных управляющих» отсутствует.

По лотам №2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 12, 13, 15, 16 торги признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок.

(ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-й СТР.)

18 лет в Петербурге — тоже ценз оседлости

И ВОТ ВЧЕРА мы услышали с трибуны Госдумы о том, что во всех регионах ветераны жилье получили. А тогда зачем же им в Петербург в немощи своей стремиться? Может, пора отдавать и нам последние долги?

Но нет. Звонки от обиженных, оскорбленных участников войны, блокадников не прекращаются. Кабинет наших юристов за вален папками с «личными делами». Читаешь эти документы — и видишь, что это борьба с произволом легиона представителей властей всех ветвей.

Продолжает обивать пороги различных инстанций участник Великой Отечественной войны Виктор Лучинкин. 18 лет он живет в Петербурге, не имея жилья, а только — регистрацию в приватизированной квартире родственников. В июле Калининский районный суд обязал районные власти поставить ветерана в очередь на квартиру. Но не тут-то было. Чиновники подали кассацию и так активно ее повели, что судебная коллегия Городского суда Петербурга под председательством Вячеслава Лебедева лишила старика права состоять на жилищном учете. Мало того, судья надзорной инстанции Семенова пошла еще дальше, приписав в текст решения собственные измышления о том, что Лучинкин не прожил в Петербурге и десяти лет (это с его то 18 послевоенными годами в Ленинграде и 18 послеперестроечными в Петербурге!), а значит, подпадает под ценз оседлости.

Блокадники, брат и сестра Борис и Елена Расины. Получили квартиру на всю семью. Их двое, а также дочь и внуки Бориса Исааковича. Но до сих пор они не могут туда въехать. Чиновники

Адмиралтейского района до сих пор проводят разные манипуляции с их двумя приватизированными комнатами в коммуналке. То требуют, чтобы Борис Расин записал на себя большую долю. То говорят, что часть доли надо внучке передать. А каждый такой процесс занимает больше полутора месяцев! И до сих пор неизвестно, когда все это закончится.

Блокадница Долорес Вишневская живет в бараке в поселке Торфяное. В жилищном отделе Выборгского района ей отказывают в квартире. Говорят, площадь она занимает большую, чем надо. Не намного, но большую. Конечно, ведь они печь тоже за жилую площадь посчитали. Говорят, живите, у вас хорошая квартира. Это шлакоблочные стены, 65% износа перекрытий, стены в грибок. А ведь еще Петр Первый в одном

из своих указов писал, что негоже, когда дома в грибок и плесени, и что сжигать такие дома надо до основания. А вот сейчас, в XXI веке, говорят, что жить можно...

Мы, если честно, не понимаем, что происходит. Власти вот решили многодетным семьям землю раздавать, невзирая на ценз оседлости (читайте материал на эту тему в завтрашнем номере). А зная нашу действительность, мы можем предположить, кому эти участки достанутся. Уж точно не коренным петербуржцам и их семьям. К ним такое же отношение, как и к ветеранам. Вот мигрантам — да, им помогать надо.

Михаил ТЕЛЕХОВ

ОДНАКО!

Трубку Шерлока искать не будут ЕЕ МУЛЯЖ УКРАЛ НЕИЗВЕСТНЫЙ «ОХОТНИК ЗА СУВЕНИРАМИ»

РОВНО неделю назад в первом павильоне киностудии «Ленфильм» открылась выставка «Как делается кино» (в завтрашнем номере мы расскажем о ней подробнее). А вчера стало известно, что один из самых интересных и знаковых экспонатов украден! Внимательный петербуржец Дмитрий услышал разговор об этом событии в кафе киностудии и поспешил рассказать о нем «Радио Балтика».

ПОМОЩНИК генерального директора — руководитель службы информации и зарубежных связей «Ленфильма» Ольга Аграфина информацию эту подтвердила, но отметила, что пропала все же не настоящая трубка, а выставленный вместо нее муляж.

— Самая ценная, самая первая трубка, которая была изготовлена для картины о приключениях Шерлока Холмса и доктора Ватсона, хранится в архиве у Игоря Федоровича Масленникова: она в полной безопасности. А в музее был выставлен муляж, и, к сожалению, он был утрачен в один из первых дней, — рассказала Ольга Витальевна.

— Как же так получилось? — поинтересовался корреспондент «ВП». — Куда смотрела охрана, а как же сигнализация?..

— Видите ли, первый павильон — это не музей со всеми его системами безопаснос-

ти. По сути это выставка на предприятии, притом выставленные экспонаты не представляют какой-либо материальной ценности, и, судя по всему, мы пострадали от охотников за сувенирами. Открывая выставку, мы рассчитывали на визиты любителей кино, людей с высоким культурным уровнем, людей, которым действительно интересна история киностудии, и нам было сложно представить, что кто-то в действительности способен на такое, — развяснила Ольга Аграфина.

Также в пресс-службе «Ленфильма» нам сообщили, что муляж этот даже для «совсем сумасшедших» абсолютно бесполезен и продать его невозможно — ведь выполнен он из папье-маше и по сути любой его мо-



Трубка Шерлока Холмса пропала в первые же дни выставки. Организаторы рассчитывали, что посетители — интеллигентные люди, которые не тырят экспонаты на сувениры.

жет изготовить, потратив всего пару часов: «С таким же успехом вы сами можете слепить что-нибудь и сказать, что этим пользовался Николай II».

В полицию «Ленфильм» тоже не обращался, не видя в этом никакого смысла. Жаль только посетителей выставки, которые из-за хулиганов не увидят трубки Шерлока Холмса — ни настоящей, ни муляжа.

Алексей БЛАХНОВ, фото Натальи ЧАЙКИ

Более 5 тысяч запрещенных предметов пытались пронести петербуржцы в городские суды в этом году. Чаще всего горожане приходили в арбитражные суды и суды общей юрисдикции с огнестрельным, холодным и травматическим оружием, боеприпасами и электрошоковыми устройствами.